

简报

第二十四期

总 950 期

陕西省煤田地质局一八六队
陕西省一八六煤田地质有限公司

2015 年 12 月 29 日

目 录

1. 我公司召开干部任免宣布大会..... 王晓云
2. 我公司煤炭运销部开展“除雪保畅”工作..... 符争成
3. 我公司 2005 钻机开展清除积雪工作 王鑫鑫
4. 我公司参加省公司地质灾害防治技术培训会..... 葛胜伟
5. 我公司举办“庆元旦”职工趣味运动会..... 张小龙
6. 唐都温泉大厦组织开设职工食堂..... 牛 宁
7. 四季..... 马 亮
8. 雾雪遐想..... 田刚军

我公司召开干部任免宣布大会

12月22日，我公司召开了干部任免宣布大会，宣布了省公司党委和省公司的任免决定。能源集团党委委员、省公司党委书记王中锋，省公司党委委员、纪委书记呼志跃，省公司党委工作部主任薛有斌及我公司全体职工参加了会议，会议由省公司党委工作部主任薛有斌主持。

省公司纪委书记呼志跃在会上宣读了省公司党委和省公司关于李存购等同志职务任免的通知，李存购同志担任我公司党委书记、监事、负责纪委工作；因年顺平同志退休，免去年顺平同志公司党委委员、书记，纪委委员、书记，监事职务。

李存购同志作了表态发言，他指出权利就是责任，今后要更加努力工作、勤奋学习，不断强化个人修养，在新的岗位上更加努力工作。

年顺平同志发表了离职感言，他表示坚决拥护省公司党委、省公司的决定。同时，他深情地回忆了在我公司的工作，回忆了我公司的成绩，回忆了友谊。他指出公司是他永远的家，他将始终支持公司的工作，和公司一起“抱团取暖”。最后，他对我公司的干部职工表达了衷心的祝愿。

执行董事、总经理张建新代表公司领导班子表态坚决拥护省公司党委和省公司的决定。同时，他回顾了和年顺平同志在搭班子以来相互支持、相互鼓励的友情和点点滴滴，并对李存购同志走向新的岗位表示祝贺。最后，他表示公司领导班子将团结一致，把一八六公司事业再次带上一个新的高度。

能源集团党委委员、省公司党委书记王中锋在会议最后作了重要讲话，他简要介绍了年顺平和李存购同志的基本情况，并对年顺平同志在一九四公司和我公司四十余年的成绩表示肯定，对他的辛勤付出表示感谢，希望他退休后继续关心和支持公司的发展。同时，他希望李存购同志在新的工作岗位上，继续保持良好的工作作风和学习进取精神，尽快进入角色，认真学习党建理论和党务知识，扎实工作，开拓创新，不辜负组织和广大职工群众的信任。最后，他就加强领导班子建设谈了四点意见：一是要加强学习，领导班子要加强政治理论学习、现代企业管理及专业技术职务等各方面的知识，不断增强

依法治企的能力；二是要搞好班子团结，一把手要切实起到带头示范作用，班子成员要增强事业心和使命感，维护好班子集体的整体权威；三是要加强决策的科学性和可行性，领导班子要做好顶层设计，吃透吃准国家各项大政方针和行业政策，不断加强民主决策能力；四是要严于律己、清正廉洁，领导班子要不断检查、规范和约束自己的言行，以良好的精神风貌和优良的工作作风带好队伍。

省公司党委工作部主任薛有斌要求大家深刻领会能源集团党委委员、省公司党委书记王中锋的讲话精神，团结一致，为公司的发展开好局，为再创辉煌做出新贡献。

（王晓云）

我公司煤炭运销部开展“除雪保畅”工作

一场冬雪过后，崔木煤矿陷入了皑皑白雪封锁的大山之中，望山峦上下，千里冰封，分外妖娆。然而此时，我公司煤炭运销部发运组员工的心却紧锁着，面对极端恶劣的冰雪天气，拉煤车辆无法抵达，矿区煤炭无法运出。看到此情此景，我公司煤炭运销部发运组员工坚决拥护矿区“除雪保畅”决定，主动为煤矿提供了公司的四驱轻卡车装运融雪剂、工业盐、铁锨等物品，并协同运输公司、矿区相关部门一同奋战在撒盐除雪的一线。同志们不惧严寒、不怕辛苦。手撒脚踹，硬是靠一双双冻的发红的双手，将融雪剂和汗水洒遍了崔木煤矿的东、西两条运输线。



通过连续三天的不懈努力，12月17日，东、西两条运输线终于贯通，看到运煤车辆一辆接一辆的开赴崔木煤矿，我公司煤炭运销部的员工们终于长舒了一口气，彼时悬着的心也终于落地。每当运煤司机向他们鸣笛致意时，同志们那一颗颗激动而又充满幸福感的内心正迅速的融化着这漫山冰雪，感动着身边的每一个人。

是他们用实际行动传承和发扬着“艰苦奋斗，不怕吃苦，作风优良”的一八六光荣传统。他们是我们身边最可爱的人...

(符争成)

我公司 2005 钻机开展清除积雪工作

近期,受持续降雪的影响,崔木山区公路全部中断,持续零下十几度的气温,导致路面结冰,尤其是山区土坡路,更是异常的滑,严重影响我公司钻探一线正常工作。为了保障一线生产工作的顺利开展,同时方便当地群众的正常出行,正在崔木煤矿进行 X306-1 泄水孔施工的 2005 钻井队职工自发组织清除路面积雪。

12月26日,2005钻机职工趁着大雪初晴,阳光正好的机会,冒着凛冽的寒风和山区极低的气温,组织到位,分工明确,依靠仅有的铁锹,扫帚等简易工具,一铁锹一铁锹的铲,一扫帚一扫帚的扫,凭借着一八六人特别能吃苦,特别能战斗,特别能奉献的精神,经过四个多小时的不懈努力,硬是



清除了通往井场和附近村庄长达十公里的道路积雪,打开了一条可安全通行的道路,解决了大雪封山带来的影响钻井生产和当地群众生活交通运输中断的问题,赢得了当地群众的一致好评,树立了良好的社会形象。

(王鑫鑫)

我公司参加省公司地质灾害防治技术培训会

12月16日~18日,省公司在陕西省工程科技高级技工学校召开了地质灾害防治技

术培训会，会议特别邀请到省国土资源厅、长安大学、西安科技大学多位知名专家教授进行学术交流，我公司6名专业技术人员参加了此次培训会。

会议开始，省公司总工程师段中会发表了简短的致辞，随后三天，先后由省国土资源厅宁奎斌老师向大家介绍了“我省地质灾害规律及地质灾害方面的法律法规”，由长安大学赵法锁老师和西安科技大学王念秦、代革联、邓念东、赵洲老师分别以“滑



坡勘查评价与防治技术”、“崩塌、泥石流的识别、调查、监测和防治技术及案例分析”、“矿井水害灾害防治技术及案例分析”、“矿区典型地质灾害防治技术”、“滑坡风险管理及监测预警”为题进行了详细的讲解。

经过老师们详细精彩的讲解，我们认识到了陕西省地质灾害防治工作的严峻形势及地质灾害防治工作在生态文明建设中的重要作用，学习到了地质灾害主要表现在崩塌、泥石流、滑坡等地质现象，了解了各种地质灾害发生机理并认真学习了各种地质灾害的防治技术。培训会结束前，省公司总工程师段中会作了以“地勘行业形势与转型发展”为题的结业报告，认真剖析了近年来地勘行业现状及未来发展的趋势，解答了未来企业如何转型及转向何方的问题。

通过本次学习，我们深刻认识到，作为专业技术人员，我们要重视地质灾害防治工作，以本次培训为契机，努力提高认识水平及专业知识能力，跟上生态文明建设的时代发展步伐，让企业立足服务民生，以适应社会发展的需要，为了人民的福祉，贡献自己的微薄之力！

（葛胜伟）



我公司举办“庆元旦”职工趣味运动会

为切实做好企业文化建设工作，丰富公司职工文化娱乐生活，12月25日下午，我公司在高新基地职工文化活动场组织开展了“庆元旦”职工趣味运动会，共有一百余名职工参加了本次活动。

此次运动会共设有集体跳绳比赛、四人五足比赛、趣味运球投篮比赛三个趣味运动项目，每项活动都精心策划了比赛规则，要求男女组合，重在团结配合。集体跳绳要求



三分钟内取连续成功跳绳的最多次数为成绩，最终温泉大厦以连续成功跳绳 52 个的成绩获得集体跳绳比赛的第一。

这边跳绳比赛结束，四人五足比赛中百出的状况将现场的气氛带向了高潮，加油声呐喊声此起彼伏。

趣味运球投篮比赛是接力赛，是由两名男运动员运球穿过障碍后将球传给女运动员投篮，用时最短的队伍获胜。整场比赛气氛热烈，趣味盎然，各支参赛队伍也都是情绪高涨、精神抖擞。

年末岁初之际，我公司高度重视职工文化生活，此次活动凝聚了人心，激发了广大职工的积极性和主动性，营造了公司和谐氛围，汇集力量向实现全年工作目标任务冲刺。

(张小龙)



唐都温泉大厦组织开设职工食堂

唐都温泉大厦始终坚持为职工办好事、办实事，帮助职工排忧解难，实实在在为职工解决工作、生活中遇到的实际问题。

近日，针对离家较远的职工吃饭不便的情况，唐都温泉大厦在我公司太乙路基地院内开设了食堂，聘请了经验丰富的专业厨师，并于12月10日正式营业。

食堂提供早、中、晚餐，保证做到营养均衡搭配，食品新鲜卫生，分量充足，品种多样，一周内经常变换不同花样，并且价格适中。为保证职工就餐安全和就餐质量，唐都温泉大厦每天都安排人员在用餐时间提供服务帮助。

开设食堂后，不仅方便了职工的工作就餐，更让职工实实在在感受到温泉大厦这个大家庭的温暖和关怀，深受广大职工欢迎。

(牛 宁)



四季

他从夏天归来，驻足在了秋天，度过了漫长的寒冬，在这里、这个萧瑟的季节里培育了春的希望。这个秋天，这里迎来了一个新的团队，他们灵动活力，热情进取，但在他们洋溢着希望的脸庞背后却有一位默默奉献的人，工作认真负责，兢兢业业，为推动煤炭销售业务不遗余力，这就是我们可敬可爱的团队领导杨磊。

他总说：“坏事里面有好事，目前的煤炭销售环境不行，但是从另一个角度看，对于我们也是机会，越是艰难，做出成绩时更能体现自己的价值。”他是这么说的也是这么做的，刚成立的团队，刚开始涉足煤炭销售业务，为了把业务铺展开，给后续的业务工作推进奠定良好的基础，他毅然决定在彬县工区设立业务点，立足彬长矿区，辐射周边省市，建立以点带面的业务发展方向。

跟着杨磊初到彬县工区，历史气息扑面而来，对于一个业务团队来说在这里设立业务点，基本的设施条件都不具备，接下来该怎么办？同事们心里都没底，为了给团队成员树立信心，用他的话说就是“那就弄”，带领团队成员清理垃圾，打扫房子，门窗刷

漆，采购生活用品，办公桌椅，仅仅只用了三天的时间就使面貌焕然一新。在解决了人员住宿办公条件后，考虑到秋冬季天气转寒，吃饭取暖急需解决，杨磊给团队成员在彬县工区食堂办理饭卡，买炉子取暖，使团队成员由不适应到适应，很快的融入了新的环境。

为了尽快的使这个业务点能够扎根在彬县，他殚精竭虑的思索接下来的每一步，划分业务小组，搜集彬县各矿生产、库存、煤质、价格、主要客户等信息，整合资源，



来约见客户，了解客户对于煤炭市场的看法，了解客户需求，掌握煤炭采购商的动态，亲自带领客户到各煤矿考察性价比比较高的煤炭，现场洽谈业务合作，这种亲力亲为的精神在与客户达成合作关系的同时，也获得客户的一致赞扬。

销售工作是外表光鲜亮丽的，其实冷暖自知，在彬县工区跟亲人聚少离多，洽谈业务舟车劳顿，招待客户喝酒伤身，这些都不足以概括销售工作的辛苦。但是杨磊从来都不觉得辛苦，在我们想来，业务上喝的不是酒是“鸡血”，只要能够把业务做上去，把团队组织好，为公司的发展做出贡献，这一切的付出都是值得的。我们始终相信努力的人是幸运的，是一定会有收获的，在这个有他驻足的秋季里，完成产值 5000 多万，他用他的实际行动感染着我们每一个人，是煤炭运销部不服输，敢拼搏，开拓进取的人，是我们做人做事学习的榜样，也是我们身边最可敬可爱的人。

这个冬天，温暖如春！

(马 亮)

雾雪遐想

浓雾下了两天，今早，零星的雪花终于从天而降。

对于冬雾，我向来没有什么好感。阻碍视线不说，更是让路面生出一种湿滑粘腻的

感觉。加上近期帝都浓浓的霾，让我对这远山的雾也生出鄙夷惶恐之情。

曾经，雾在我的印象中，是仙气，是浪漫，是唯美。漫步在夏季的雾气中，我流连忘返，乐不思蜀。我像一只多情的蝴蝶，在薄雾暮夕之际，漫步在矿区的花丛中，漫步在充满生机的山路上。用近乎奢侈的呼吸，尽情的享受天然氧吧的供养，恨不得把这一方翠绿的氧气和莽莽苍苍的雾云圈禁在我每一片肺小叶的深处。



随着人们对环保事业的日益重视。这两年，霾、PM2.5、可吸入颗粒物等专业术语不断冲击人们的认知，而霾的扩张在迅速攻城掠地的同时，更是俘虏了大江以北半数以上民众。在深受其害的同时，环保事业也从幕后逐渐走向了台前，受大了民众的聚焦和关注。在这远离都市喧嚣的大山深处，我深知这片没有工业

污染的净土所孕育的是如假包换的雾霭，但是对上泛善可陈的霾和阴郁的天气、沉闷的气流，实在是想爱而不能爱。

相对于爱而避之的雾霭，这滴水成冰的季节，我更热衷于皑皑白雪。甚至对大雪封山，我好像没有丝毫怨念。比起冬雾躲躲藏藏的阴险，我更喜欢冰雪直来直去的明了。就像和人交往一般，内心舒服不觉得累，这段感情才能长久。如果彼此的交际中多了应付、敷衍、讨好，则注定这段感情不会长久，一场让人心累和不平等的感情，最终以耗完其中一人的耐性、忍性而告终。而银蛇驰舞的冬雪，让我的精神为之一振，那份喜悦和浪漫，也在我的心头荡漾开来。颤巍巍的树挂晶莹剔透，即便是整个世界，此刻在我的眼中，也是惟余莽莽没有一丝污垢，洁白耀眼的冰雪世界净化的不仅仅是我的视野和眼睛，还有我整个的心灵。此刻，世界纯洁美好，人心善良剔透……

(田刚军)